Kapmouka Ne 9
PELIU U OTBET 3AIIHALIIN B TABJIAL]Y

ou

1. Ha Temnoxone 72 maccaxupa. M3 aHux 50 B3pocibie, oCTalbHBIE — JETH.
CKOJBKO JieTed Ha Terioxone?

2. Ha temoxone 72 maccaxkupa. 3 Hux 50 B3pocible, octaibHble — AeTH. Ha
CKOJIBKO MEHBIIE AETEMN, YEM B3POCIBIX?

3. Ha ckonbpko MeTpoB ymyuiiuia CBOM CHOPTHBHBIA pesynbraT Kartd, eciu
cHayasa oHa Opocuia mMs4 Ha 15M, a motom Ha 23m?

4. XBatuT 11 50 OuIeToB B LUPK JJIA JABYX KJIAacCOB, €CJIM B OJHOM Kjacce 23
YeJioBeKa, a B IPyrom — 257?

5. MoxHO 51 pa3noxkuth 46 Mmadek MedyeHbs B 3 KOPOOKH, €CIU B KaXKIyIO
ymemiaercs 18 nauek?

6. MoxHO 11 pa3noxuTh 46 madyek MneyeHbs B 3 KOPOOKHU, €CIM B KaXKIYIO
yMmemaercs 15 nmauex?

7. MoxHO 11 pa3noxkuth 46 madyeKk MeyeHbs B 3 KOPOOKH, €CIM B KaXIYIO
yMmetaerca 9 nmadex?

8. XKenst xynun 8 Tterpameit u 5 kapanpameit, a Ong — 15 terpaneit u 3
kapangama. Ha ckombko Oombine Terpamei kynuina Oms, yem JKens?
CKOJIBKO BCET0 KapaHJIallel Ky I€BOYKH ?

9. Or mpoBoylokH OTpe3anu cHadaima 9 mM, motom — 12 mm. Hackombko
JEUUMETPOB YMEHBIIUIACH JJTMHA TPOBOJIOKU?

10./InmmHa mepBoro kaHata 14 M, BTOporo — 19M. Ha CKOJIBKO METPOB MEPBBIN
KaHaT KOpo4e BTOPOro?

11.I'my6una netrckoro Oacceitna 80cM. a GacceiiH AJist B3pOCbIX Ha 1M riryOxe.
Haiinure rmyOuny GacceitHa 11t B3pOCIbIX.

12.B yacoBoli MacTEpCKO#l 3a HENEI0 OTPEMOHTHPOBAIU 46 MEXaHWYECKHX
4acoB, a OJEKTpOHHBIX — Ha 20 wmeHbme. CKOJIBKO BCEro 4YacoB
OTPEMOHTHPOBAIIH 32 HEJETIO?

13.Jlns noma oOTapIXa Kymwid 28 JIOCTP M HECKOJIbKO HACTOIBHBIX JIAMIL.
CKOJIbKO KYTIUJIU JIAMII, €CTTU UX ObLIO Ha 16 MeHbIle, yeM JTrocTp?

14.Ha ocrtaHoBke u3 aBTOOyCa BBIIUIO CEMb B3POCIBIX M IIATEPO JCTEH.
CKOJIBKO MacCa)KUpoB BBIIILIO U3 aBTOOyCa?

15.Ha octanoBke u3 aBTOoOyca BBIILIO CEMb B3pOCHBIX M TsiTepo aerei. Ha
CKOJIBKO MEHBIIIE TAaCCAKUPOB CTAJIO B aBTOOYyCE?
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